

京能报



第39期 JING NENG BAO 准印证号 京内资准99-L0800

2020年5月20日 星期三 中共北京能源集团有限责任公司委员会主办

网址: www.powerbeijing.com

邮箱: jingnengbao@powerbeijing.com

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在5月14日召开的中共中央政治局常务委员会上指出,当前全国疫情防控形势总体是好的,同时境外疫情形势严峻复杂,国内防范疫情反弹任务仍然艰巨繁重。要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

强强联手 打造京能智慧能源

集团与华为公司签署战略合作协议

5月13日,京能集团迎来了来自深圳的华为技术有限公司副总裁、数字能源产品线总裁周桃园一行,进行座谈交流并签署框架合作协议。集团党委副书记、总经理阙兴,总工程师关天罡及相关企业、部室负责人出席座谈会。关天罡与华为智能光伏业务中国区总经理张峰分别代表双方在协议书上签字。

此次双方合作旨在推动国家能源行业的发展,促进能源产业智慧升级,未来双方拟在智慧能源信息平台建设、智慧能源技术研发和推广以及海外业务拓展、企业文化交流等方面开展合作,并达成合作意向。

周桃园表示,结合此次座谈会京能集团提出的相关需求,华为将对接好,落实到具体项目上,利用好华



为信息化技术能力,结合京能的业务需求及挑战,真正落实到产业上,实现企业担当。

阙兴表示,作为国有企业,将全力支持华为公司,并逐步开展深入合作。未来应在智慧电厂、5G技术应用、光伏电站、数据中心、储能技术以及智慧供暖等方面开展更加深入的合作,互利共赢。

据悉,华为技术有限公司是以提供信息与通信基础设施和智能终端为主业的大型民营科技集团公司,在通信网络、IT、智能终端和云服务等领域具有全球影响力,业务遍及170多个国家和地区,服务30多亿人口。在2018年《财富》世界500强排名中,位于第72位。(集团党委宣传部新闻中心 马丛)

筑起疫情防控的坚实屏障

京能集团地产平台卓越物业丽湾西园小区助力社区抗疫纪实

5月11日,一封门头沟大峪街道丽湾西园社区党支部的感谢信,寄到了京能集团。信中记录了卓越物业京西丽湾小区在疫情发生以来为民服务的感人事迹,并代表小区1181户居民、176户商户对京能集团、京能地产平台及卓越物业表示由衷的感谢。信中提到:正是因为有京能集团党委的坚强领导,正是因为有地产平台党委的强大“后援团”,正是因为有卓越物业党支部织就的“一张网”,才让小区在门头沟创城工作中夺得了宝贵的第一名,取得了疫情防控“零感染”小区的好成绩。

国企担当筑起疫情“防火墙”

面对严峻挑战,京西丽湾社区居委会第一时间与卓越物业召开应对疫情工作会,成立了丽湾西园小区专项工作组,决定调遣京内所有能支援的力量,下沉小区开展驻点支援,先后组织260人次的干部职工到小区轮流值守,对丽湾西园小区实行全封闭管理,设立防控监测点,对小区出入口进行严防死守。同时,地产平台党委还派出了纪委专项工作监督组,与卓越物业共同搭建起“三位一体”的疫情防控体系,筑起了一道坚不可摧的“防火墙”。

积极配合打出抗疫组合拳

卓越物业公司党支部与丽湾西园小区党支部在各自报请上级党委批准后,开展结对共建。双方成立了“党员‘战疫’突击队”,举行了丽湾西园小区党支部与金泰卓越物业党支部共建签约仪式。共建以来,丽湾西园小区和卓越物业发挥各自优势,通过“创建零感染+党员突击队+双楼长制”三方合作形式,切实为丽湾西园小区居民解决实际问题,通过齐心协力开展工作,增加了居委会与物业、居民的互动与互助,逐步形成“你中有我,我中有你”的小区服务新格局。

用行动展现入党初心与使命

疫情发生以来,卓越物业“党员‘战疫’突击队”的旗帜始终在小区高高飘扬,党员干部主动投身疫情防控一线,展示了党员“关键时刻站得出来,危急时刻豁得出来”的入党初心。2月23日,老党员赵建忠的父亲刚刚离世一个月。正在参加疫情调度会的他,突然接到母亲在老家也去世的消息。同事劝他先回家休息几天,赵建忠眼含泪花坚定地说,“现在是疫情防控的重要阶段,我不能丢下工作,如果父母在天有灵,一定也会希望我把工作干好。”年轻党员王福利每天在一线坚守十多个小时。期间,在协和医院工作的爱人去驰援武汉,他把五岁的孩子交给老妈照顾,报名参加了物业“党员‘战疫’突击队”。临近退休的老党员黄广生虽患严重的腰痛,但因为物业一部分人员隔离回不来,他天天盯着,扶着腰干活。他们践行入党的初心,在居民心里竖起了一面面鲜红的旗帜。

用贴心服务温暖业主的心

截至目前,丽湾西园小区累计隔离户共有337户,涉及576人。为保护居民生命安全,防止疫情蔓延,物业管家配合居委会,对隔离户实行了“封条式”管理及“管家式”服务,开展了为隔离户送快递、送生活用品、为居家办公及学生免费打印资料、实施“菜篮子”工程等服务。小区有一对八十多岁的老夫妻,3月7日,老大爷在阳台取东西时不慎摔倒,儿女当时不在身边,老人第一时间给物业打电话求救。接到电话后,正在值守的刘鹭和张家君快速赶到老人家,将老人背上自己的私家车,快速送到了医院,并在老人儿女到来之前,为老人垫付了医药费。老人救治及时,现在已无大恙。为表示感谢,老人与家属一起为物业送来了锦旗。(卓越物业公司 孙晶)

集团部署全国两会期间信访维稳及“接诉即办”工作

5月14日,集团党委通过视频会议系统组织召开京能集团全国两会信访维稳和“接诉即办”工作部署会,部署集团全国两会期间信访维稳及“接诉即办”工作。集团党委副书记、工会主席李迅出席会议并讲话。

会议传达了市委政法委全国两会安保维稳工作部署精神和市国资委全国两会期间国有企业信访维稳工作会精神。

李迅强调,集团各单位要认真领会、准确把握、严格落实全国两会期间上级的工作部署和要求,重点把握六个注意事项,一是要实现六个坚决防止、四个不发生、三个确保;二是保障全国两会期间的维稳工作不出意外;三是从集团到各平台公司和逐级的企业,要全面启动信访维稳的接待工作;四是领导带队对重点人、重点区域迅速启动排查工作,督促指导;五是各单位纪委要全程督导信访维稳工作和“接诉即办”工作,监督检查并督导落实群众反映的利益诉求问题,做好对舆情的关注、风险的预判;六是对于在生产运营服务保障期间涉及职工利益的改革重组等工作,没有风险评估,暂不开展。具体要做到:第一要锁定工作目标,确保维稳工作精神部署落实;第二要认真分析影响稳定的各种因素,对重点人重点事要提前预判可能发生的各类矛盾纠纷;第三要认真调研在疫情期、复工复产期间易引发的职工利益诉求,并逐一化解;第四要提高警惕,及时掌握苗头性、预警性、倾向性信息。

就各级企业在全国两会期间的安全维稳工作,李迅提出四点要求,第一,各级企业各个单位要严格落实信访工作主体责任;第二,各级党委要把做好两会前信访维稳和“接诉即办”工作作为重要的政治任务,一把手负总责,及时听取本单位信访工作的情况报告,研判当前形势,确保服务保障安全生产、职工队伍稳定落到实处;第三,制定信访维稳工作督导检查方案,对重点领域、重点人、重点事,分级分类,做好化解稳控工作;第四,坚持问题导向,全面开展排查调处,确保工作落实。(集团党委宣传部新闻中心 孔令娟)

扎实做好六项重点工作 开创工会工作新局面

集团工会第二届委员会第五十一次委员(扩大)会议暨2020年工会工作会召开

5月9日下午,集团工会召开第二届委员会第五十一次委员(扩大)会议暨2020年工会工作会。集团党委副书记、工会主席李迅出席会议并讲话。

会议明确了2020年集团工会六项重点工作,一是深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控和推动经济社会发展重要讲话精神和党中央部署,充分发挥工会组织职能作用。二是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,“听党话、跟党走”,把加强职工思想政治引领作为第一任务。三是深入推进产业工人队伍建设改革,团结动员广大职工为打赢疫情防控阻击战,为集团高质量发展建功立业。四是深化企业职工代表大会和民主管理职能,强化维权服务,帮扶解困,确保劳动关系和谐和职工队伍大局稳定。五是深化企业职工之家、职工小家和职工驿站建设,突出贴心、暖心、舒心,不断满足广大职工需求。六是深化工会组织自身建设,重心放在狠抓落实、务求实效上,努力打造“本领过硬、作风优良、职工满意”的高素质专业化工会干部队伍。

就下一阶段集团全系统工会工作,李迅要求,一是在职工思想政治引领上,多做正面引导,切实开展好“听党话 跟党走”主题教育活动;二是在疫情防控常态化条件下,多做关心关爱工作,切实将中央疫情防控和复工复产各项工作落到实处;三是在围绕集团中心任务和目标上,多做弘扬精神工作,切实深化“京能杯”职工劳动竞赛和技能创新活动;四是在“六抓 六推进”工作方法上,多做深入基层工作,切实将《工会改革方案》和《新时期产业工人队伍建设改革方案》落实落地;五是在创建幸福企业和提升职工幸福指数上,多做暖心服务工作,切实把“五做实”“八体系”的建家要求提升到新水平;六是在工会“大考”的特殊时期,多做培训提升工作,切实提高集团工会干部队伍高素质专业化水准;七是在扶贫工作上,多做助力奉献工作,切实做好工会系统消费帮扶工作。(集团工会 秦岭)